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Man bestimme die Jeffreys-a-priori fiir die Eintrittswahrscheinlichkeit # = p zu Bionomi-
alverteilten Beobachtungen B, ,,.

Dem letzten Beispiel folgend, verallgemeinere man das Modell auf (eine) Multinomial-
verteilte Beobachtung(en) M,,.9, ., und bestimme die Jeffreys a-priori fiir 6 = (61, ... ,0).

Man zeige, dafl die Normalverteilung jene Verteilung mit maximaler Entropie unter allen
Verteilungen mit festem Mittel ;2 und fester Varianz o2 ist.

Fiir die Geometrische Verteilung X; ~ Gy soll die MDI- a-priori Verteilung mit maxima-
ler Dateninformation bestimmt werden. Man vergleiche diese a-priori Verteilung mit der
Jeffreys-a-priori fiir 6.

Man gebe die MDI- a-priori Verteilung fiir beide Parameter bei normalverteilten Beobach-
tungen bzw. Cauchy-verteilten Beobachtungen an (vergl. Bsp. 33 & 34). Sind die MDI-
a-priori Verteilungen fiir beide Datenverteilungen unterschiedlich?

Die Fisher-Informationsmatriz fiir 6 = (u, 0?) erfiillt
1
1(9) = I(,u,a) = ;I(()’l) )

wenn g ein Lageparameter und o ein Skalenparameter der Datenverteilung ist. Man zeige
diese Darstellung und gebe die Jeffreys-a-priori fiir 6 an.



